



## રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી તથા CGST અને અપિલ કમિશનરેટનાં સયુંકત ઉપક્રમે ભારતીય બંધારણ દિવસનો ઉજવણી કાર્યક્રમ યોજવામાં આવેલ...

ભારત દેશ ૭૫ મો આઝાદી કા અમૃત મહોત્સ સમગ્ર દેશમાં ઉજવી રહ્યું છે. જે અંતર્ગત રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી તથા CGST અને અપિલ કમિશનરેટનાં સયુંકત ઉપક્રમે તા.૨૬-૧૧-૨૦૨૧ ના રોજ ભારતીય બંધારણ દિવસનો ઉજવણી કાર્યક્રમ યોજવામાં આવેલ. જેમાં રાજકોટ ચેમ્બરના માનદ્ મંત્રીશ્રી નૌતમભાઈ બારસીયા, માનદ્ સહમંત્રીશ્રી કિશોરભાઈ રૂપાપરા, સીજીએસટી એડીશનલ કમિશનર સાહેબશ્રી ભરત પ્રકાશ, સીજીએસટીના જોઈન્ટ કમિશનર સાહેબશ્રી રામ સિંઘ સેખાવત, સીજીએસટી (અપિલ) જોઈન્ટ કમિશનર મેડમશ્રીમતી મુકેશ કુમારી, સીજીએસટીના આસિસ્ટન્ટ કમિશનર સાહેબશ્રી આર. ઓ. જેટલી સાહેબ તથા સીજીએસટી (અપિલ)ના આસિસ્ટન્ટ કમિશનર સાહેબશ્રી રાજેન્દ્રકુમાર શ્રીમાળી તથા સુપ્રિન્ટેન્ડેન્ટશ્રી કે.કે. શેઠ સાહેબ ઉપસ્થિત રહેલ. કાર્યક્રમના પ્રારંભે સીજીએસટી એડીશનલ કમિશનર સાહેબશ્રી ભરત પ્રકાશ દ્વારા સૌને આવકારેલ તથા ભારતીય બંધારણ દિવસનો ઉજવણીનો કાર્યક્રમ યોજવા સહયોગ આપેલ તે બદલ રાજકોટ ચેમ્બરનો આભાર વ્યક્ત કરેલ તેમજ ઉપસ્થિત અધિકારીશ્રીઓ તથા સભ્યશ્રીઓને ભારતીય બંધારણની પ્રસ્તાવનાનું વાંચન કરાવેલ.

ત્યારબાદ રાજકોટ ચેમ્બરના માનદ્ મંત્રીશ્રી નૌતમભાઈ બારસીયાએ પ્રાસંગિક ઉદ્બોધન કરી ભારતના બંધારણના ઘડવૈયા તથા પિતામહ કહી શકાય તેવા ડો.બી.આર. આંબેડકર સાહેબએ ભારતને વિશ્વનું સૌથી શ્રેષ્ઠ બંધારણ આપેલ છે. આશરે ૧૩૦ કરોડની ભારતની વસ્તીમાં વિવિધ ધર્મો તથા જ્ઞાતિઓને એક તાંતણે ભારતના બંધારણે બાંધીને રાખેલ છે. ભારતને આઝાદી તો મળેલ પરંતુ આપણે જે આજે સ્વતંત્રતા અને સુવિધાઓ ભોગવી રહ્યા છીએ તે માત્ર ભારતના બંધારણ થકી મળેલ છે. જેમાં નાના થી મોટા માણસની વચ્ચે સામ્યતા જળવાઈ રહે છે. માનનીય વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીજીએ વર્ષ ૨૦૧૫ માં બંધારણ દિવસની ઘોષણા કરેલ અને દર વર્ષે ૨૬ નવેમ્બરના રોજ આ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવે છે. તેમ જણાવેલ.

ત્યારબાદ CGST (અપિલ) જોઈન્ટ કમિશનર મેડમશ્રીમતી મુકેશ કુમારી, ઈન્સ્પેક્ટરશ્રી યશુ ગુપ્તા, શ્રી વિક્રમકુમાર દ્વારા ભારતીય બંધારણ દિવસનો ઉજવણીના કાર્યક્રમની પાવર પોઈન્ટ પ્રેઝન્ટેશન દ્વારા વિસ્તૃત જાણકારી આપતા ભારતના બંધારણને ૨૬ નવેમ્બર ૧૯૪૯ આપનાવવામાં આવ્યું. આ બંધારણ ઘડનારાઓના યોગદાનને સ્વીકાર અને આદર આપી શકાય તે માટે બંધારણ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવે

છે. દેશના તમામ નાગરીક સુધી બંધારણની ઉપયોગીતાની જાણકારી લોવી જરૂરી છે. તેમજ બંધારણની ઉપયોગીતા અને મહત્વ શું છે. ભારતીય નાગરીકોનું બંધારણ માટે હકક અને ફરજો જેવી વિવિધ બાબતોની જાણકારી તેઓશ્રીએ આપેલ.

કાર્યક્રમના અંતે ઉપસ્થિત અધિકારીશ્રીઓ તથા સભ્યોશ્રીનો સીજીએસટી (અપિલ)ના આસિસ્ટન્ટ કમિશ્નર સાહેબશ્રી રાજેન્દ્રકુમાર શ્રીમાળી દ્વારા આભાર વ્યક્ત કરવામાં આવેલ. તેમજ સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન સીજીએસટીના આસિસ્ટન્ટ કમિશ્નર સાહેબશ્રી આર. ઓ. જેટલીએ કરેલ. તેમ રાજકોટ ચેમ્બરની અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.